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市民アンケート集計結果 

 

アンケート名 「環境問題に関する調査についてのアンケート」 

実施期間 令和６年 11月 20日～令和 7年１月6日 

回答者数 １１３人 

 

Ｑ１：回答者の年齢を教えてください 

選択肢 回答数 

① ～19歳 0件 

② 20歳代 5件 

③ 30歳代 20件 

④ 40歳代 20件 

⑤ 50歳代 27件 

⑥ 60歳代 23件 

⑦ 70歳～ 18件 

 

 

 

 

Ｑ２：生物多様性※の保全に貢献する行動で、取り組んでいることはありますか（複数回答可） 
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①地元で採れた旬の食材を味わう

②野外活動への参加など自然や生物を学ぶ

③清掃活動や外来生物の駆除などの活動に参加する

④環境に優しい商品を選んで買う

⑤環境教育・学習セミナーなどに参加する

⑥取り組んでいない

⑦その他

②20歳代

4%

③30歳代

18%

④40歳代

18%

⑤50歳代

24%

⑥60歳代

20%

⑦70歳～

16%
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Ｑ３：生物多様性の保全に貢献する上で、あなたの行動を制限する要因は何ですか（複数回答可）  

 

 

 

Ｑ４：地球温暖化防止のため、取り入れてみたい設備はありますか（３つまで回答可）  
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①体力や時間がない

②費用がかかる

③自分だけが行動しても意味がないと感じる

④何をしたらよいのかよく分からない

⑤興味がない

⑥行動を制限するものはない
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①太陽光発電システム

②家庭用蓄電池システム

③家庭用燃料電池（エネファーム）

④ハイブリッド自動車

⑤電気自動車等充電設備

⑥高断熱サッシや複層ガラス

⑦日射調整フィルム

⑧LED照明等の省エネルギー機器

⑨給湯器（エコキュートなど）

⑩その他
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Ｑ５：電気自動車（EV・PHV）を使用していない人で、購入検討の懸念事項を教えてください（複数回

答可）  

 

 

 

Q6：あなたが気候変動適応※について知りたい情報は何ですか（複数回答可）  

 

 

 

 

 

79

68

43

44

27

34

43

29

21

10

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

①購入価格が高い

②外出先で充電できる場所が少ない

③満充電で走れる距離が短い

④バッテリーの寿命が心配

⑤車種が少ない

⑥充電時間が長い

⑦自宅で充電できる場所がない

⑧故障が心配

⑨車の性能自体が不安

⑩その他
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①米などの高温耐性品種に関する情報

②ハザードマップなどの防災関連の情報

③気候変動の影響による自然生態系の変化に関する情報

④身近な取組の情報

⑤その他

⑥特にない
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Ｑ7：あなたが気候変動適応を実践する際、どんな課題があると思いますか（複数回答可）  
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①手間や経済的なコストが掛かる

②どのようなことに取り組めばよいか情報が不足している

③日常生活の中で常に意識して行動するのが難しい

④どれだけの効果があるのかわからない

⑤取り組みを行う必要性を感じない

⑥その他

⑦特にない


